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Програм председника Русије Дмитрија Медведева у Давосу је веома скраћен због
трагичних догађаја на московском аеродрому Домодедово, изјавио је сам председник у
интервјуу листу „Ведомости“.

  

Интервју председника је раније планиран. Сматрало се да ће бити речи о економији,
инвестиционој клими, о Светском економском форуму. Међутим живот је променио план.
Крвави терористички акт у Домодедову који је резултирао смрћу 35 лица, променио је
тему разговора.

  

„Наравно да је то очигледни терористички акт, планиран по најциничнијем сценарију, -
говори Дмитриј Медведев.  – Судећи по месту и другим знацима, то је добро
припремљен терористички чин, са циљем да убије што више људи“.

  

Председник је донео одлуку да учествује на Давоском форуму јер сматра да је то важна
светска арена на којој треба да се представи став Русије:

  

„Наш задатак јесте да пропагирамо наше могућности, да отворено говоримо о јаким
странама руске економије и нашег правног система и исто тако о нашим тешкоћама,
слабостима, о нерешеним проблемима. Чини ми се да само такав отворени дијалог
омогућава да се лакше схвати стање Русије. А ми заиста очекујемо инвестиције, надамо
се брзом расту после периода кризе. Пре мог наступа желео бих да кажем да ће оно
бити упућено свима који су заинтересовани да развијају економске односе са Русијом, да
улажу новац у Русију, да стварају заједничка предузећа, и траже нове могућности раста.
На крају крајева – да се заједно са нама баве модернизацијом економије наше земље“.

  

Говорећи о модернизацији земље, Дмитриј Медведев је рекао да се ради о томе да су
сировинске могућности Русије ограничене. И то схвата већина становништва. Последње
године су унеле озбиљне промене у закодавство. Сада је оно оријентисано на
модернизацију индустрије. „Додао бих да сам успео да пробијем одлуку о томе да се у
Русији примењују одређени закони ЕУ“ – рекао је Дмитриј Медведев.
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На боље се мења и инвестициона привлачност земље. Председник је промовисао
пројекат „Сколково“ да би се показало како се може организовати иновациони бизнис
као и у развијеном свету.

  

Председник није пропустио да помене промене без којих је модернизација немогућа. То
су политичке реформе, борба против корупције и усавршавање судског система.
Преправити земљу једним махом је немогуће, сматра Дмитриј Медведев. Власт није
апстракција. То су људи са својим навикама, жељама, пороцима. Зато модернизација
политичких институција мора ићи паралелно. Неопходна је политичка конкуренција.
Нема сумње у то. То је вакцина од тоталитарних и ауторитарних тенденција, начин да се
решавају супротстављена мишљења, рекао је председник.

  

Данашњи економски показатељи нису лоши. „Ми смо задовољни брзим опоравком после
кризе. И раст БДП је око 4%. То су добри показатељи за европске аршине. Успели смо
да изађемо на крај са незапосленошћу, вратили смо је на ниво пре кризе. Све социјалне
обавезе државе су испуњене, што се тога тиче нико нема права да баца камење на
владу“ – рекао је Медведев.

  

Русија, признао је шеф државе, није нимало једноставна земља, не можемо све и одмах.
Потребно је изабрати приоритете. Као на пример „Сколково“, Олимпијада 2014, самит
АТЕС, светско првенство у фудбалу. Ти су пројекти развојне тачке земље. И Русија
користи у томе светско искуство.

  

На крају интервјуа Дмитриј Медведев је испричао о критеријумима према којима оцењује
свој председнички посао. Пре свега то је животни стандард људи, и, наравно, њихово
поверење. За сваког политичара то је најважније, каже руски председник.

  

(Глас Русије)
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